
 
 

ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
 ​

                     _________________ Виды треугольников _________________________ 
(Тема урока) 

 
ФИО (полностью) Сахариленко Оксана Алексеевна 

Место работы МКОУ «Изумруднинская ООШ» 

Должность Учитель начальных классов 

Предмет Математика 

Класс 4 

Тема и номер урока в теме Урок 82 

Виды треугольников 

Базовый учебник Учебник для 4 класса в 2-х частях М.И.Моро, 

М.А.Бантова и др. 

 

Цель  урока: дать учащимся представление о разных видах треугольников; 

совершенствовать вычислительные навыки и умения решать задачи и уравнения. 

9. Задачи: 

- обучающие ​ закрепление вычислительных навыков, умения решать задачи на 

скорость, время, расстояние. 

-развивающие развитие познавательного интереса учащихся; 

формирование вычислительной культуры учащихся; 

развитие логического мышления, формирование умения наблюдать, выявлять 

закономерности, сравнивать и сопоставлять, проводить дедуктивные умозаключения 

и умозаключения по аналогии. 

-воспитательные ученик развивает самостоятельность и добросовестность; 

1.​ Тип урока:  Изучение нового материала. 

2.​ Формы работы учащихся:  Индивидуальная, фронтальная 

3.​ Необходимое техническое оборудование: Компьютер, мультимедиапроектор, 

экран, Интернет 

4.​ Структура и ход  урока 

Таблица 1. 

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА 



№ Этап урока 

Название 

используемых 

ЭОР 

(с указанием  

порядкового 

номера из 

Таблицы 2) 

Деятельность 

учителя  

(с указанием 

действий с ЭОР, 

например, 

демонстрация) 

Деятельность 

ученика 
Время 

(в 

мин.) 

 

1 2 3 5 6 7 

1 Организационный 

момент 

 Приветствие, 

настрой класса на 

работу 

Запись в тетрадях 

даты. 3 

2 Устный счет Интерактивный  

текст №1 

Задает вопросы Отвечают учителю 
5 

3 Работа над новым 

материалом 

Анимация со 

звуковым 

содержанием №2 

Создает ситуацию 

,где ученики 

должны 

самостоятельно 

сформулировать 

тему урока 

Работают с анимацией, 

формулируют тему 

урока 
5 

4 Формирование 

умений и навыков  

 Контролирует, 

помогает в 

выполнении 

заданий 

Для закрепления 

полученных знаний 

дети выполняют 

задания 8, 9. в 

учебнике и тетради 

5 

5 Физкультурная 

минутка  

  Дети выполняют 

движения 

способствующие 

отдыху на уроке 

3 

6 Работа над 

пройденным 

материалом. 

Таблицы со 

звуковым 

содержанием №3 

Работа со слабыми 

учащимися 

Учащиеся решают 

задачи 10 

7 Работа над 

пройденным 

Таблицы со 

звуковым 

Организация 

индивидуальной 

Решают уравнение 

,один человек у доски 
5 



материалом содержанием №4 работы  с комментированием 

8 Развитие логики и 

мышления 

Таблица № 5 Организует работу у 

компьютера 

Думают, высказывают 

свои предположения 
5 

9 Графический 

диктант 

Интерактив №6 Организует работу у 

компьютера 

Высказывают свои 

суждения 
3 

10 Рефлексия   Дает возможность 

ученикам сделать 

вывод о том, что 

выполняли на уроке 

Высказывают свои 

отзывы об уроке 
2 

11 Домашнее задание   задания 11, 12; тетрадь 

с печатной основой № 

2, с. 3, № 1–3. 

2 

 

Приложение к плану-конспекту урока 

______________ Виды треугольников ____________________________ 
(Тема урока) 

Таблица 2. 

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР 

№ 
Название 

ресурса 

Тип, 

вид 

ресурса 

Форма 

предъявления 

информации 

(иллюстрация, 

презентация, 

видеофрагменты, 

тест, модель и т.д.) 

Гиперссылка на ресурс, 

обеспечивающий доступ к ЭОР 

1 Приемы устных 

вычислений 

ЕКЦОР Анимация со 

звуковым 

содержанием 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/403a9b9f-2895-11dc-8314-0800200c9a66/

delenie.swf 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/8d129abe-6e83-4127-acf5-7fc5fd72a560/

%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_1

28%5D.swf 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b9f-2895-11dc-8314-0800200c9a66/delenie.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b9f-2895-11dc-8314-0800200c9a66/delenie.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b9f-2895-11dc-8314-0800200c9a66/delenie.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/8d129abe-6e83-4127-acf5-7fc5fd72a560/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_128%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/8d129abe-6e83-4127-acf5-7fc5fd72a560/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_128%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/8d129abe-6e83-4127-acf5-7fc5fd72a560/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_128%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/8d129abe-6e83-4127-acf5-7fc5fd72a560/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_128%5D.swf


 

2 Учимся 

вычислять 

периметры, 

площади, объемы 

острый 

ЕКЦОР Анимация со 

звуковым 

содержанием 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/4996b6c9-9e71-11dc-8314-0800200c9a66

/iz2.swf 

 

3 Текстовые задачи ЕКЦОР Таблицы со 

звуковым 

содержанием 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/4996b83f-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/

iz2.swf 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/4996b840-9e71-11dc-8314-0800200c9a66

/iz2.swf 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/4996b841-9e71-11dc-8314-0800200c9a66

/iz2.swf 

 

4 Материалы для 

повторения 

изученного в 

четвёртом классе 

уравнение 

ЕКЦОР Анимация со 

звуковым 

содержанием 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/403a9b6a-2895-11dc-8314-0800200c9a66

/iz2.swf 

 

5 Материалы для 

повторения 

изученного в 

четвёртом классе 

 

ЕКЦОР Таблица  http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/fa7f5272-2e86-4ae6-b9d7-91a528ea2aa2/

%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_1

23%5D.swf 

6 Определи виды 

треугольников 

ЕКЦОР Интерактив.  http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore

/4996b6cc-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/

iz2.swf 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore
/4996b6cb-9e71-11dc-8315-0800200c9a66

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/8d129abe-6e83-4127-acf5-7fc5fd72a560/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_128%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6c9-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6c9-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6c9-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6c9-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b83f-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b83f-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b83f-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b840-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b840-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b840-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b841-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b841-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b841-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b841-9e71-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b6a-2895-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b6a-2895-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b6a-2895-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/403a9b6a-2895-11dc-8314-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/fa7f5272-2e86-4ae6-b9d7-91a528ea2aa2/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_123%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/fa7f5272-2e86-4ae6-b9d7-91a528ea2aa2/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_123%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/fa7f5272-2e86-4ae6-b9d7-91a528ea2aa2/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_123%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/fa7f5272-2e86-4ae6-b9d7-91a528ea2aa2/%5BNS-MATH_4-60-115%5D_%5BIM_123%5D.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cc-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cc-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cc-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cb-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cb-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf


/iz2.swf 
 

http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cb-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf
http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/4996b6cb-9e71-11dc-8315-0800200c9a66/iz2.swf

